

**CORRECCIÓN DE ERRORES**  
del

**PLIEGO DE CLÁUSULAS ECONÓMICO ADMINISTRATIVAS Y DE  
PRESCRIPCIONES TÉCNICAS PARA LA CONTRATACIÓN DE LA PRESTACIÓN  
DE LOS SERVICIOS DE VISITAS GEOTURÍSTICAS GUIADAS EN EL  
GEOPARQUE DE LA COSTA VASCA POR PROCEDIMIENTO ABIERTO**

En el apartado 21: CRITERIOS DE ADJUDICACIÓN

B) OFERTA ECONÓMICA (Hasta 35 puntos) (página 18)

Donde dice "Precio por actividad ejecutada, hasta 35 puntos"

Debe decir "Precio por actividad ejecutada, hasta 30 puntos"

En Deba a 8 de enero de 2014

Leire Barriuso Astigarraga  
*Gerente de Geogarapen*

